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Oo0pa3oBaTenbHbII MUHUMYM

[Ipenmer Aunredpa
Kitace 7
YerBepTh 4

YMETb IATH OITPEJAEJIEHUE:

CymmMa ky00B IBYX BbIpaKeHHUil

IIpou3sBeneHnEe CyMMBI 3TUX BBIPAKEHUM U HEIIOJIHOTO
KBaJIpaTa UX pasHOCTH

Crnoco0bI pa3iioxeHus
MHOTOYIEHA HA MHOKHTEH

BriHecenre 0011ero MHOKHUTEINS 32 CKOOKU, IPUMEHEHUE
(dbopMy1, BBIJICIICHUE TTOJIHOTO KBAJ[paTa, IPYIIHPOBKA

DOyHKUUA

@yHKIMEN Ha3bIBAIOT IIPABUIIO, C TIOMOIIBIO KOTOPOTO 110
Ka)KJIOMY 3HAYEHUIO HE3aBUCUMOM MePEMEHHOM U3
MHO>KecTBa X MOKHO HAMTH €TUHCTBECHHOE 3HAUCHHC
3aBUCHMOM MTIEPEMEHHOM U3 MHOXKECTBa Y

JInneiiHas QpyHKUIUSA U ee rpaduk.

OyHKIus BUIa y=KX+b,r/1e X He3aBUCHMas IEPEMEHHAs, Y —
3aBHCHMAas IEPEMEHHAs, K- YII0BON KO3 PUIIMEHT HE
paBHBIN HYITIO, D — CBOOOIHOE YUCIIO HA3BIBACTCS TMHEHHOM
dbyakuueit. ['pagukoM siBrsseTcs npsmas.

JIuHeiiHOe ypaBHEeHHE C IByM
nepeMeHHbIMU

JlunelHbIM ypaBHEHHEM C JIByMS IEPEMEHHBIMU HA3bIBAIOT
ypaBHEHHUE BUJa ax+by=c, I/ie X U y — IepeMeHHbIe, a,b, ¢ —
HEKOTOPBIC YUCIIA

Pemenue cucreMsbl AByX
JINHEHHBIX YPABHEHUI ¢ ABYMS
nepeMeHHbIMHU

[Tapa 3HaueHUi IEPEMEHHBIX, 0OPAIIAONTYIO KaXK0€
ypaBHEHUE B BEPHOE PABEHCTBO. PemuThb cucremy
YpaBHEHUH — ATO 3HAYUT HANTHU BCE €€ PELICHUS WU
JI0Ka3aTh, YTO PELICHUI HET.

YMETD PEHTATH CJIEAYIOIINE 3AJAHUA:

1. PemmTe cucTeMy ypaBHeHHUIl MeTOA0OM MOJACTAHOBKH:

x=2y=9,
3x+4y=7.

2. PemmnTe cucTeMy ypaBHeHUIl METO0OM CJIOKEHUSI:

x-y=7,
2x+3y=1.

3. Tpsamas y=kx+b npoxoaut yepe3 Touku A(5;0) u B(-2;21). Haitnure K u b u 3anummure

ypaBHEHUE 3TON MPAMOM.

4. Pemure cucTeMy YpaBHEHMIi:

1243y-9=2x+10,
8x+20=10+2(3x+2y).
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